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Az új MINI John Cooper Works modellek a kimagasló menetteljesítményt 

egyedülálló stílussal kombinálják. A 170 kW / 231 lóerő maximális teljesítmény, a 

vérpezsdítő agilitás, valamint a motorsport élvonalában felhalmozott 

tapasztalatok maradéktalan kiaknázásával megtervezett hajtáslánc- és futómű-

technológia lélegzetelállító vezetési élményt ígér. Az újdonságok izgalmas 

megjelenését letisztult formanyelv nyomatékosítja, amelynek aerodinamikailag 

optimalizált, exkluzív kiegészítői a maximális teljesítményhez is hozzájárulnak. 

Letaglózó menettulajdonságaikkal és gokartos vezethetőségükkel a MINI új 

élsportolói méltó utódként viszik tovább a versenylegenda, John Cooper örökségét. 

Az új MINI John Cooper Works modellek sportosságát a 2.0 liter 

hengerűrtartalmú, négyhengeres TwinPower Turbo benzinmotor hangsúlyozza, 

170 kW / 231 lóerő maximális teljesítménnyel és 380 Nm csúcs 

forgatónyomatékkal. A MINI John Cooper Works (átlagos üzemanyag-fogyasztás 

(WLTP): 6,5 – 6,8 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 147 – 

154 gramm / km) így 6,1 másodperc alatt, a MINI John Cooper Works Cabrio 

(átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,8 – 7,1 liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás (WLTP): 155 – 161 gramm / km) pedig 6,4 szekundum alatt 

gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra. Előbbi végsebessége 250 km/óra, 

míg utóbbié 245 km/óra. 

A sportos, duplakuplungos automataváltó gyors váltásokkal segíti a dinamikus 

gyorsulást. A kormány mögötti váltófülek mindkét újdonság vezetési élményét 

fokozzák. A típus-specifikus futómű-technológia vérpezsdítő agilitást és gokartos 

vezethetőséget, a JCW emblémát viselő, Chilli Red árnyalatú féknyergekkel 

dolgozó fékrendszer pedig még a legextrémebb vezetési szituációkban is precíz 

adagolhatóságot és biztonságos lassulást garantál. 

A MINI márkát mindig is a csúcsteljesítmény iránti szenvedélyes rajongás 

formálta. Idén a nürburgringi 24-órás futamon az új MINI John Cooper Works 

műszaki alapjaira épített prototípus kategóriagyőzelmet ünnepelt. 

Letisztult formanyelv teljesítményben gazdag egyéniséggel 

Az új MINI John Cooper Works modellek frontrészét a magasfényű feketére 

fényezett, nagyméretű, nyolcszögletű hűtőrács, a háromszínű MINI John Cooper 

Works embléma és a széles légbeömlők határozzák meg. A benzinmotor 
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üzemhőmérsékletének optimális szabályozását és a modellpáros megnövelt 

aerodinamikáját az első lökhárító két oldalán vörös betétekkel díszített, 

függőlegesen elrendezett plusz légbeömlők segítik. A MINI több évtizedes 

versenyhagyományait az opcionális extrafelszereltség részeként vörös vagy fekete 

motorháztető-csíkok nyomatékosíthatják tovább, fekete márkaemblémával 

díszítve. A LED-technológiás első fényszórók JCW-specifikus nappali menetfényeit 

vízszintesen álmodták meg a tervezők. A hátsó kialakítást az aerodinamikailag 

optimalizált légterelő szárny és a fekete diffúzor kettőse határozza meg. A 

sportosságot a kipufogórendszer középre rendezett végződései fokozzák. A 

modellek alatt guruló exkluzív keréktárcsák 17” és 18” méretekben rendelhetők 

meg. 

Az új MINI John Cooper Works modellek tizenegyféle karosszériafényezési 

árnyalatát az opcionális extrafelszereltség részeként Chili Red vagy Jetblack színű 

kontraszttető, illetve külső kontraszt-visszapillantók emelhetik ki. A MINI John 

Cooper Works Cabrio az exkluzív Copper Grey karosszériafényezési árnyalatban is 

elérhető. A vászontető fekete színben vagy szürke britzászló-motívummal 

rendelhető meg. A nyitott tetős vezetés korlátlan élménye érdekében a tetőnyitó 

mechanika mindössze 18 másodperc alatt képes lenyitni a vászontetőt, egészen 30 

km/órás sebességig. A 40 centiméteres intervallumban elhúzható napfénytető-

funkció zárt tetővel is bármikor elérhető. Nyitott tetős vezetés közben az ülések 

mögé tervezett szélterelő könnyedén rögzíthető, segítségével ráadásul nem csupán 

a menetszél, de a szélzaj is jelentős mértékben csökkenthető az utastérben. 

Motorsport-ihlette utastér 

Az utastér letisztult kialakítása a JCW-specifikus vörös és fekete színvilágot 

tükrözi. A JCW sportülések – amelyeket fekete műbőr borít, a vállrészeknél 

többszínű kötött szövettel és vörös kontrasztvarrással – a dinamikus tempózások 

közben is stabilan tartanak. 

A 6-óránál elhelyezett textilküllővel és kormány mögötti váltófülekkel dolgozó 

JCW sportkormány minden vezetési szituációban mérnökien precíz 

irányíthatóságot garantál. A műszerfal kötött felületét a MINI John Cooper Works 

versenyhagyományai szerint fekete és vörös minták díszítik. A vezetés élményét 

alapfelszereltségként Harman Kardon audiorendszer fokozza. 

A letisztult műszerfalat a JCW sportkormány, a nagyfelbontású OLED kijelző és a 

jellegzetes kapcsolósor fémjelzi. A 240 milliméter átmérőjű, nagyfelbontású OLED 

központi kijelző a vezetéssel kapcsolatos összes információt megjeleníti, 

miközben a vezető és első utasa a légkondicionáló, a multimédia, a telefon és a 
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navigációs rendszer beállításait is játszi könnyedséggel irányíthatja – akár 

érintésekkel, akár hangutasításokkal. A középkonzolon így az okostelefonoknak is 

kényelmesen jut hely, amelyek ráadásul utazás közben vezeték nélkül is 

feltölthetők. 

A Go-Kart vezetési üzemmód tökéletesen passzol az új MINI John Cooper Works 

modellekhez. Az utastér hangulata ilyenkor a teljesítményt és a motorsport-

élményt élteti, a központi kijelző pedig nem csupán az aktuális sebességet, de a 

kerekekre zúdított lóerőt (kW mértékegységben) és forgatónyomatékot (Nm 

mértékegységben), valamint a gyorsulás aktuális G-erejét is megjeleníti. 

Intelligens vezetést támogató rendszerek a vezetés biztonságos élményéért 

Az új MINI John Cooper Works és az új MINI John Cooper Works Cabrio 

intelligens vezetést támogató rendszerei rendkívül sok vezetési szituációban 

biztosítják támogatásukról a brit prémiummárka ügyfeleit. A rendszeresen 

ismétlődő vezetési manőverek önálló elvégzését tizenkét ultrahangos érzékelő és 

négy térhatású (Surround View) kamera segíti. Az automata sebesség- és 

távolságtartó asszisztens (Automatic Speed and Distance Control) például a 

nagyvárosi forgatagokban történő vezetést könnyíti meg. Nagyobb tempónál a 

Driving Assistant Plus csomag kormányzó- és sávtartó asszisztense (Steering and 

Lane Control Assistant) segíti a vezetőt. A továbbfejlesztett MINI Navigáció 

háromdimenziós megjelenítést és kiterjesztett nézetet (Augmented View) is 

tartogat, miközben képes megjeleníteni a valós idejű forgalmi szituációkat, 

információkkal szolgál az elérhető parkolóhelyekről és többek között digitális 

számlarendező funkciót is kínál. A Parking Assistant Plus parkolóasszisztens a 

lehető legoptimálisabb parkolóhelyek megtalálásában is segít. Az új MINI John 

Cooper Works modellek így a vezetés vérpezsdítő élményét minden pillanatban 

biztonságos kényelemmel és különleges atmoszférával egyesítik. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
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A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 
darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a 
vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 

31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 
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